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Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?

91 ответ

Что любит кушать на завтрак Ваш ребенок?

91 ответ

Анкета по питанию "Школьное питание
глазами родителей"
91 ответ

Опубликовать статистику

Копировать

Да, всегда
Да, иногда
нет не завтракает дома22%29,7%

48,4%

Копировать

0 20 40 60

Каша
Омлет

Бутерброд с колбасой…

Утром не кушает, пол…
Макароны

Яичница и сухой завт…
Яичница с помидорами

Яичницу
вафли с фруктом или…
Сухие завтраки с мол…
Макароны с сыром ил…

Йогурт
Шакшука

Суп или второе
⁶

Не завтракает
Что есть в наличии.

Блинчики
Яишница

36 (39,6 %)36 (39,6 %)36 (39,6 %)
25 (27,5 %)25 (27,5 %)25 (27,5 %)

55 (60,4 %)55 (60,4 %)55 (60,4 %)
6 (6,6 %)6 (6,6 %)6 (6,6 %)

1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)

https://docs.google.com/forms/d/1guLiMWykBPY_o_9CAtKi8oqjneOUFRmps2oqVyzNLYM/edit#start=publishanalytics


20.03.2025, 16:33 Анкета по питанию "Школьное питание глазами родителей"

https://docs.google.com/forms/d/1guLiMWykBPY_o_9CAtKi8oqjneOUFRmps2oqVyzNLYM/viewanalytics 2/12

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

91 ответ

Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?

91 ответ

Копировать

Да, организовано с классом
Да, покупает самостоятельно
через буфет
Нет12,1%

82,4%

Копировать

Да
Нет
Иногда

33%

13,2%

53,8%
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Если нет, то почему?

91 ответ

Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в
школе?

91 ответ

Копировать

0 10 20 30

Не вкусно готовят
Однообразное питание
Готовят нелюбимую п…

Остывшая еда
Маленькие порции

Дорого, нет возможно…

Все устраивает
Нравится

Все нравится
Все нормально
Всё устраивает.

Жидкий 🍲
Оо

нет ответа все устраи…
Я написала ДА!!!!!!

Нет вопросов
Всё устраивает

Не нет же
Нет претензий

Кто питается бесплат…
Все вкусно готовят

Я ответила да
Все усираивает
Все устраевает.

Плохо кушает в принц…

22 (24,2 %)22 (24,2 %)22 (24,2 %)
7 (7,7 %)7 (7,7 %)7 (7,7 %)

21 (23,1 %)21 (23,1 %)21 (23,1 %)
15 (16,5 %)15 (16,5 %)15 (16,5 %)

18 (19,8 %)18 (19,8 %)18 (19,8 %)
7 (7,7 %)7 (7,7 %)7 (7,7 %)

3 (3,3 %)3 (3,3 %)3 (3,3 %)
4 (4,4 %)4 (4,4 %)4 (4,4 %)

3 (3,3 %)3 (3,3 %)3 (3,3 %)
3 (3,3 %)3 (3,3 %)3 (3,3 %)

1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)

Копировать

Ежедневно
Иногда
Не интересуюсь

39,6%

59,3%
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Откуда Вы получаете или можете получить информацию о
питании Вашего ребенка?

91 ответ

Имеются или имелись жалобы Вашего ребенка на качество
горячего питания в столовой

91 ответ

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

91 ответ

Копировать

0 25 50 75 100

От классного
руководителя

От ребенка

С сайта организации

Не получаю
информацию , мне не

интересно

29 (31,9 %)29 (31,9 %)29 (31,9 %)

86 (94,5 %)86 (94,5 %)86 (94,5 %)

7 (7,7 %)7 (7,7 %)7 (7,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

остывшая еда
не вкусно
однообразно
плохое самочувствие после…
маленькая порция
Нет жалоб , все устраивает
Тушенная картошка вид как…
надоедает приедается почт…

1/2

15,4%

47,3%

22%

Копировать

Да вполне
Нет
Говорили что мясо свинино
не ест в школе
Иногда

15,4%

81,3%
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Удовлетворены ли вы ценой, которую платите за питание в
школе?

91 ответ

Считаете ли Вы, что от правильного полноценное питание
зависит здоровье и успеваемость?

91 ответ

Говорите ли Вы дома о пользе той или иной пищи, о
витаминах, содержащих в разных блюдах?

91 ответ

Копировать

Да
Нет
Не питаемся в столовой
Мы многодетные, мы не пла…
Многодетные
не ест в школе
Если учесть, что платим за…
Дорого

1/2

19,8%

70,3%

Копировать

Да
Нет

98,9%

Копировать

Да
Нет
Постоянно
Иногда

8,8%

14,3%

72,5%
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Знаете ли Вы, что потребление горячего пиния сокращает
риск развития хронического гастрита?

91 ответ

Чаще всего  какую пищу предпочитает Ваш ребенок?

91 ответ

Копировать

Да
Нет
Никогда не думал(а) об этом

12,1%

82,4%

Копировать

0 20 40 60 80

Постную, варенную,
паровую пищу

Жаренную

Маринованную,
копеченную

Готовую пищу
(приобретенную в

магазине, кафе)

62 (68,1 %)62 (68,1 %)62 (68,1 %)

60 (65,9 %)60 (65,9 %)60 (65,9 %)

13 (14,3 %)13 (14,3 %)13 (14,3 %)

19 (20,9 %)19 (20,9 %)19 (20,9 %)
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Что бы Вы хотели видеть в меню школьной столовой? Дайте свой ответ

91 ответ

Фрукты

Нечего

Всё устраивает

Салаты

Картофельная запеканка с мясом, рыбная котлета с пюре

Больше фруктов

Больше мясных блюд

Свежие овощи и фрукты (огурцы, помидоры, яблоки).

Котлеты с макароном,рыба с рисом по чаше

Все устраивае

Рисовую кашу

Не кушаем в столовой

Право выбора

Незнаю

Греча с сосиской

Пюре с котлетой

Салаты из свежих овощей

Свежие овощи, фрукты

Сок, салат оливье

Выпечки

Меньше жирных блюд
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Салат первое второе и компот

Горячее полноценное питание

Чтобы вид был аппетитный. Последний вариант питания ребёнок в восторге

Блинчики, говядину (дают одну свинину), голень куриную, пельмени домашние

Здоровое питание

Диетическую вкусную еду

Больше мясного и творожного

Фрукты, салаты.

В меню где входит только второе блюдо добавить фрукты или йогурт, овощи и паровые
куриные биточки, рыбная котлета и пюре, тушёная капуста с мясом.

Все устраивает

Котлеты паровые

Всё нормально

не ест в школе

Не чего

Пюре с котлетой, тушёную капусту с мясом, мясную запеканку, макароны с мясом

Все есть

Здоровое питание

Пицца

Рис с курицей и овощами

Пусть дети решают

Меня всё устраивает.

Полезную еду

Салат из помидоров, выпечки сладкие
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Пюре с курицей

Устраивает школьное питание

Правильное питание

Пюре с котлетой

Супы

Больше овощей и фруктов

Новинки

Макароны с сыром

Нет ответа

Буфет

Жаркое

Все устраивает

Всё

Здоровую и вкусную еду

Все устраивает по меню

Нечего всё нормально 👌

Все вкусно

Диетическое меню

Я доверяю этот выбор школе

Соки

Всё устраивает

Фрукты

Больше разнообразий супов
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Больше салатов

Все есть.

Все ок

Хорошее меню, ребенка устраивает, питается с удовольствием

Овощи

-

Творожная запеканка, мой сын любит

Картофель фри

Разновидность салатов

Р

Салаты

Вкусную еду.

Выпечку

Вкусная еда

Меню достаточно разнообразное

Суп

Вкусную и горячую еду , которую можно кушать

Рыбу

Рыба на пару

Лапшу
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Какой вариант питания Вы бы предпочли для Вашего ребенка

91 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Копировать

Устраивает организационное
с классом
Самостоятельно выбор через
буфет

25,3%

74,7%

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1guLiMWykBPY_o_9CAtKi8oqjneOUFRmps2oqVyzNLYM/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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